
MINUTA  DA  ATA  DA  SEXAGÉSIMA  OITAVA  REUNIÃO
ORDINÁRIA DO COMITÊ DA SUB-BACIA HIDROGRÁFICA DO
RIO  SALGADO,  DE  FORMA  VIRTUAL,  VIA  PLATAFORMA
MICROSOFT TEAMS REALIZADA NO DIA DEZ DE MARÇO DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM.

Às  treze horas e dez minutos do dia dez do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, foi realizada a Sexagésima Oitava
Reunião Ordinária do Comitê da Sub-Bacia Hidrográfica do Rio Salgado – CSBH Salgado, de forma virtual, via Plataforma
MICROSOFT TEAMS, que  contou com a participação das instituições membros:  Associação dos Pequenos Produtores de
Sítio Balança – Maria Naiara Ferreira de Lucena; Companhia de Água e Esgoto do Ceará (CAGECE) – Marcelo Gutierre
Wuerzius;  Associação  Comunitária  dos  Produtores  Agrícolas  Antônio  Neves  do  Sítio  Baixa  Grande  –  José  Francisco
Rodrigues; Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de Brejo Santo – Antônio Vidal da
Silva; Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de Porteiras – Maria Gabriel da Silva; Sítio
Barreiras Fruticultura – Felipe Martinazzo Regis de Albuquerque; Associação dos Assentados da Fazenda Boa Vista e São
Judas Tadeu – José Ventura Saraiva; Associação Comunitária Santo Antônio do Sítio Espinheiro – Expedito Fernandes da
Silva; Sociedade Anônima de Água e Esgoto do Crato (SAAEC) – André Ramos de Souza;  Associação Comunitária para o
Desenvolvimento Rural dos Sítios Alto Alegre e Malhada Grande – Maria Lúcia Ferreira Alves; ASIDESS Várzea Alegre –
José Marcílio dos Anjos Feitosa; Associação de Classe dos Pequenos Irrigantes do Vale do São Miguel – José Alves dos
Santos Neto; Associação Integrada dos Fruticultores de Lavras da Mangabeira (AFRUTILAM) – Francisco Furtado Guedes;
Associação do Distrito de Irrigação Icó/Lima Campos (ADICOL) – Francisco Canindé Pereira de Sousa; Universidade Federal
do Cariri (UFCA) – Francisco José de Paula Filho; Universidade Regional do Cariri (URCA) – Francisco Edmar de Sousa
Silva; Sindicato dos Trabalhadores  Rurais  Agricultores  e  Agricultoras  Familiares  de Milagres  – Cícera  Aristides  Pereira;
Associação de Agricultura Familiar e Empreendimentos Familiares Rurais do Distrito de Ponta da Serra (AFERPS) – Antônio
Laurentino da Silva; Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Várzea Alegre – André Fiúza de Menezes; Sistema Integrado de
Saneamento Rural da Bacia do Salgado (SISAR) – Luciana Gomes Monteiro; Federação das Associações do Município de
Várzea Alegre  (FAMUVA) – José da Costa; Instituto Agropolos do Ceará – Wyldevânio Vieira da Silva; Federação das
Associações do Município de Icó – João do Carmo Parnaíba; Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras
Familiares de Ipaumirim – Antônio Maria de Alexandria;  Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras
Familiares  de Icó – Alan Robson Ricardo Alves; Sindicato Rural  de Cedro (SINRURAL) – José Ferreira  Lima; Câmara
Municipal de Brejo Santo – Francisco Tomaz de Santana; Prefeitura Municipal de Jati – Renato Vidal de Queiroz;  Prefeitura
Municipal de Milagres – Tânia Maria de Figueiredo Cardoso; Prefeitura Municipal de Missão Velha – Luciene Sousa Silva;
Prefeitura Municipal de Juazeiro do Norte – Maria Maiany Paiva Lima; Prefeitura Municipal de Baixio – Valdésio Joaquim
Dantas; Prefeitura Municipal  de Umari  – Jimmy Kendal Barros Monteiro; Prefeitura Municipal de Barbalha –  Francisco
Wellton Vieira;  Prefeitura Municipal de Várzea Alegre – Cícero Izidio Cabral; Prefeitura Municipal de Grangeiro – Cicero
Roberto Marques Marcelino; EMATERCE – Kléber Correia de Souza; Coordenadoria de Saúde/Icó – Cicero Dias de Lima;
Secretaria de Desonvolvimento Agrário (SDA) – José Acácio de Morais Lima; Secretaria de Recursos Hídricos (SRH) - Luiz
Amisterdan Alves de Oliveira; Secretaria de Meio Ambiente (SEMA) – Lara Vitória Terra Damaceno Freitas; Secretaria de
Educação do Estado do Ceará (SEDUC) – Samuel Pereira de Sousa; Instituto do Desenvolvimento Agrário do Ceará (IDACE)
–  Manoel  Jorge  Pinto  da  Franca;  DNOCS –  Francisco  Fernandes  Ferreira  e  Instituto  Chico  Mendes  de  Biodiversidade
(ICMBIO)  –  Paulo  Fernando  Maier  Souza.  Perfazendo  assim,  o  quórum regimental  de  acordo  com o  artigo  quinze  do
Regimento Interno do Comitê da Sub-bacia Hidrográfica do Rio Salgado (Decreto n° 32.842/2018). O coordenador do núcleo
de gestão  da  COGERH/Crato,  Rafael  Landim,  desejou  boa  tarde  a  todos  e  iniciou  a  reunião  apresentando  as  regras  de
convivência nas reuniões virtuais. O secretário geral do CSBH Salgado, o sr. Cícero Dias juntamente com a técnica do núcleo
de gestão da COGERH/Crato, Geryslândia Grangeiro, fizeram a chamada de cada instituição e os membros representantes das
suas instituições responderam um a um a presença. Posteriormente o presidente do CSBH Salgado, o sr. Wyldevânio Vieira,
desejou  boas  vindas  a  todos e  a  todas  e  falou  da  importância  das  instituições  mandarem o  ofício  com seus  respectivos
representantes, em seguida leu uma mensagem reflexiva nesse momento de pandemia e isolamento social. Logo após colocou
a ata da 67ª Reunião Ordinária e 27ª Reunião Extraordinária do CSBH Salgado em apreciação pela plenária, e informou que
foi  enviado  por  e-mail  e  no  grupo  de  whatsapp  do  Comitê,  alguns  membros  novatos  informaram  que  não  receberam,
Wyldevânio explicou que como são membros novos provavelmente não participaram das reuniões passadas e no ofício de
indicação não foi colocado o número do telefone nem o e-mail de contato, por isso não receberam. Wyldevânio reforçou a
importância de informar a secretaria executiva qualquer mudança de contato que houver, seja número de telefone seja e-mail,
permitindo atualização dos dados e que nas novas indicações de representantes coloquem essas informações.  Os membros que
receberam  as  atas  aprovaram  na  íntegra.  O  sr.  Teobaldo  representante  dos  Comitês  do  Estado  do  Ceará  no  Conselho
Administrativo da Cogerh falou que, nesse tempo de pandemia a prioridade é se cuidar, parabenizou o Comitê por não ter
parado as atividades, e informou que após a pandemia quer participar das reuniões presencialmente e se desculpou por ter que
se ausentar. O secretário geral do  CSBH Salgado fez a leitura do ofício 019/2021 da Gerência da Bacia do Salgado, onde
Comitê da Sub-bacia Hidrográfica do Rio Salgado – CSBH Salgado
Criado pelo Decreto Estadual nº 26.603 de 14 de maio de 2002
Rua Coronel Secundo, 255 – Centro – Crato – CE.
Fone: 0** 88. 3523-6302
e-mail: cbhsalgado@gmail.com / www.csbhsalgado.com.br

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51



MINUTA  DA  ATA  DA  SEXAGÉSIMA  OITAVA  REUNIÃO
ORDINÁRIA DO COMITÊ DA SUB-BACIA HIDROGRÁFICA DO
RIO  SALGADO,  DE  FORMA  VIRTUAL,  VIA  PLATAFORMA
MICROSOFT TEAMS REALIZADA NO DIA DEZ DE MARÇO DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM.

solicitou a inclusão de um ponto de pauta nesta reunião para tratar sobre a atualização da Comissão de Acompanhamento dos
vales Perenizado do Jaguaribe, Banabuiú e Região Metropolitana de Fortaleza do Comitê da Sub-Bacia Hidrográfica do Rio
Salgado. Em seguida Rafael Landim apresentou o painel de requerimentos do CSBH Salgado em 2020 e o quadro situação dos
vinte requerimentos criados nas reuniões que aconteceram no ano de 2020. Rafael  questionou se os membros estão tendo
dificuldade em acessar o formulário de requerimentos, pois depois que as reuniões passaram a ser virtuais diminuiu o número
de requerimentos criados, e caso estejam com dificuldade entre em contato com a secretaria executiva, que o formulário fica
aberto até as 17 horas do dia anterior da reunião para melhor organização da reunião. Wyldevânio reforçou que quem tiver
com dificuldade para acessar o formulário dos requerimentos é só entrar em contato, ou pode mandar o requerimento para o e-
mail do Comitê. Informou que essa forma de ser enviado até as 17 horas do dia anterior da reunião vai continuar, pois, ajuda na
organização da reunião e apresentação dos requerimentos. Wyldevânio explicou que será antecipado a pauta da FUNCEME,
pois,  a  Meiry Sakamoto irá  participar  de outra reunião  naquele  mesmo turno.  Logo após  a meteorologista  da Fundação
Cearense de Meteorologia e Recursos Hídricos , a sra. Meiry Sakamoto apresentou o prognóstico da quadra chuvosa do Estado
do Ceará para o primeiro semestre do ano  de 2021, com destaque na Sub-Bacia Hidrográfica do Rio Salgado. Wyldevânio
agradeceu a participação da Meiry, agradeceu a participação de todos e a mobilização da secretaria executiva. Seguindo o
ponto de pauta, Rafael Landim apresentou o plano anual de atividades do CSBH Salgado 2021 e informou que após apreciação
será enviado para o Procomitê, Rafael informou que foi aprovado na 67ª Reunião Ordinária do CSBH Salgado esse plano anual
para o ano de 2021, mas teve algumas alterações e houve alguns ajustes nas atividades com a antecipação da capacitação de
“Instrumentos de Gestão: outorga, cobrança e fiscalização” que foi realizada nos dias dez, onze e vinte e três de fevereiro de
2021, para ser computada como meta de capacitação do ano de 2020. Essa capacitação entrou no relatório anual de 2020 e saiu
do Plano de Trabalho de 2021, pois em 2020 não houve nenhuma capacitação devido a pandemia e para não zerar nessa etapa
do Procomitê foi feito esse ajuste. Em seguida o sr. Wyldevânio colocou em apreciação e foi aprovado pela plenária. Logo
após, Rafael Landim apresentou o relatório anual de atividades do CSBH Salgado no ano de 2020 e informou que foi enviado
para  os  membros com antecedência  no e-mail  e  no grupo de whatsapp.  O sr.  Wyldevânio  colocou em apreciação  e foi
aprovado pela plenária. O presidente do CSBH Salgado, o sr. Wyldevânio Vieira informou que é secretário do Fórum Cearense
de Comitês de Bacias Hidrográficas e falou que foi discutido sobre a prorrogação dos mandatos dos membros e diretorias dos
Comitês de Bacias na pandemia, que foi levado para o Conselho Estadual de Recursos Hídricos, e o sr. Ricardo Veras da
Secretaria de Recursos Hídricos irá apresentar sobre a Portaria e o Decreto da prorrogação de mantados dos comitês. O sr.
Ricardo Veras assessor jurídico da Secretaria de Recursos Hídricos, apresentou sobre a Portaria 670/SRH/CE de 22 de maio de
2020, e sobre o mandato/eleição da diretoria e plenária dos Comitês de Bacias Hidrográficas do Estado do Ceará, explicou que
a Portaria foi criada devido a pandemia, e que essa portaria foi levada para o CONERH e que após discussões foi criado a
Resolução CONERH nº 01/2021, 22 de fevereiro de 2021, que fala que foi prorrogada em um ano o mandato das diretorias e
da plenária dos Comitês de Bacias. Wyldevânio explicou que o mandato da diretoria venceria em 30 de maio de 2020 e foi
prorrogado por mais um ano e a plenária do mesmo jeito, contando com a data que vence o mandato.  Wyldevânio disse que
essa prorrogação é para recuperar o ano perdido, em seguida agradeceu ao sr. Ricardo pela excelente explicação, e falou que
devido a  essa  prorrogação  a  junta  eleitoral  do CSBH Salgado que havia  sido  criada  na reunião  anterior  estava  naquele
momento sendo desfeita. Seguindo o ponto de pauta o sr. Marcelo Gutierres representante da Cagece e membro do grupo de
trabalho do Plano de Capacitação do CSBH Salgado, formado pelos membros Paulo Maier – ICMBIO; Cristiano Cardoso –
SAAEC;  e  Marcelo  Gutierres  –  CAGECE.  Marcelo,  apresentou  o Plano  de  Capacitação,  como foi  elaborado,  o  que  foi
discutido e as decisões tomadas.  Wyldevânio questionou se alguém tinha alguma dúvida ou sugestão. O sr. José Marcílio
representante da ASIDESS falou da importância de inserir no plano dentro do curso o tema Áreas de APP e Mata Ciliar no
tópico reuso agrícola e florestal. O sr. José Ventura representante da Associação dos Assentados da Fazenda Boa Vista e São
Judas Tadeu falou da importância do Comitê trabalhar com a área ambiental e florestal e parabenizou a equipe da COGERH e
ao Comitê por continuar com as atividades. Em seguida o presidente do CSBH Salgado colocou em apreciação e foi aprovado
o Plano de Capacitação do CSBH Salgado. Logo em seguida o sr. Wyldevânio apresentou o Plano de Comunicação criado pelo
grupo de trabalho formado pelos membros: Wyldevânio Vieira – Instituto Agropolos; José Marcílio – ASIDESS; Francisco
Furtado Guedes- AFRUTILAM; Cristiano Cardoso e André Ramos – SAAEC. Wyldevânio explicou o que foi discutido, os
objetivos específicos, o público-alvo, as estratégias de ação, as propostas de ação de cada segmento, outras ações e propostas e
por último a avaliação. O sr. Francisco Furtado Guedes parabenizou a equipe pela criação do plano e parabenizou o trabalho de
mobilização feitos nas reuniões, e solicitou que fosse criado uma moção de reconhecimento pelos relevantes serviços prestados
pelas colaboradoras Geryslândia Matias Grangeiro e Nayara de Souza Ribeiro, e que fosse enviado para SEMACE, COGERH
sede e Cogerh regional do Crato. O sr. Cicero Dias informou que fica de acordo com a solicitação do Francisco Furtado
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Guedes  e  agradeceu  pelo  apoio  da  secretaria  executiva,  parabenizou  ao  grupo  de  trabalho  pela  criação  do  plano  de
comunicação. O sr. José Ferreira, representante do SINRURAL falou da importância das mobilizações e falou que fica de
acordo na criação da moção de reconhecimento, parabenizou a equipe pela criação do Plano que foi muito bem feito. O sr.
Wyldevânio agradeceu a palavra de todos e falou que é gratificante o trabalho que faz, informou que essa solicitação da moção
de reconhecimento é fundamental e vai sair como encaminhamento desta reunião. Logo após colocou em apreciação o Plano
de  Comunicação  do  CSBH Salgado  que  foi  aprovado  pela  plenária.   Na  sequência  o  sr.  Cícero  Dias  fez  a  leitura  dos
requerimentos apresentados e aprovados. Requerimento nº 001/2021 gerada pela microbacia IV, solicita uma resposta oficial
da CAGECE sobre o andamento da obra de abastecimento do Distrito de Pio X do município de Umari-CE, e também saber
quando  será  realizada  a  conclusão  da  pavimentação  que  foi  aberta  pela  obra.  Requerimento  nº  002/2020,  gerada  pela
microbacia IV, elogia diante de todos os obstáculos que enfrentados no decorrer do ano de 2020, e evidência e destaque a
coragem, a garra e a perseverança de todos e de todas, para situações tão fora do nosso contexto de vida/sobrevivência. Que
mesmo nesse período de pandemia traçamos nossos elogios, reconhecimentos e gratidão a família bacia hidrográfica do Rio
Salgado, extensivo aos membros e instituições que compõe o Comitê da Sub Bacia Hidrográfica Salgado; aos profissionais da
COGERH/Gerência Crato e convidados, por caminharmos juntos em momentos tão desafiadores. Foi aprovado também pela
plenária a criação de uma Moção de reconhecimento as servidoras Geryslândia Matias Grangeiro e Nayara de Souza Ribeiro
pelos relevantes serviços prestados ao Comitê do Salgado através da secretaria executiva, foi solicitado que esse ofício fosse
enviado  para  SEMACE,  COGERH/Fortaleza  e  COGERH/Crato  comunicando  sobre  a  Moção  de  Reconhecimento. O  sr.
Wyldevânio informou sobre a inclusão da pauta sobre a atualização da comissão de acompanhamento dos vales e perguntou se
a plenária aprova a inclusão desta pauta na reunião, a plenária aprovou. Em seguida o presidente do CSBH Salgado questionou
aos membros que já estavam na comissão se desejavam permanecer e se alguém da plenária deseja participar da comissão. Foi
aprovado pela plenária a Comissão de Acompanhamento dos vales Perenizado do Jaguaribe, Banabuiú e Região Metropolitana
de  Fortaleza  do  Comitê  da  Sub-Bacia  Hidrográfica  do  Rio  Salgado  foi  atualizada  e  agora  é  formada  pelas  instituições
membros: Francisco Fernandes Ferreira – DNOCS, Francisco Alexandro Fabrício – ADICOL, Maria Lucia Ferreira Alves -
Associação Comunitária dos Sítios Alto Alegre e Malhada Grande, Cícero Dias de Lima – CRES, João do Carmo Parnaíba –
Federação das Associações do Município de Icó, Francisco Furtado Guedes – AFRUTILAM, Alan Robson Ricardo Alves –
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Icó, Wyldevânio Vieira da Silva – Instituto Agropolos do Ceará, Francisco Edmar de
Sousa Silva – URCA e José Alves dos Santos Neto - Associação de Classe dos Pequenos Irrigantes do Vale São Miguel, e
desses dez membros, quatro irão participar do grupo de trabalho para discutir as diretrizes da alocação sendo eles:  Cícero Dias
de Lima – CRES,  Wyldevânio Vieira da Silva – Instituto Agropolos do Ceará,  Francisco Alexandro Fabrício – ADICOL e
Francisco Furtado Guedes - Afrutilam. O vice-presidente do CSBH Salgado, o sr. Francisco Edmar disse que está de apoio
com a moção sugerida pelo o sr. Francisco Furtado Guedes. O gerente regional da COGERH/Crato, Alberto Medeiros desejou
boa tarde e apresentou a avaliação da operação do Açude Lima Campos, informou que a Coordenadoria do DNOCS no Estado
do Ceará solicitou a liberação de água do açude Lima Campos, uma vazão de 20 l/s a 30 l/s, enquanto não houver chuva na
região, essa liberação foi solicitada devido a morte de muitos alevinos no fechamento da comporta. Informou a situação atual
do reservatório Lima Campos que é 12.020.599m³ que equivale a 18,11% de sua capacidade. Informou que foi simulado na
reunião de alocação que o açude Lima Campos chegaria em 31 de dezembro de 2020 com 5.218.430m³ que equivale a 7,9%, e
chegou com 7.165.127m³ que equivale a 10,79%. Alberto Medeiros informou que teve uma reunião com a diretoria do CSBH
Salgado no dia 10 de fevereiro de 2021 e que nessa reunião foi discutido essa solicitação de liberação emergencial de água
para atender a piscicultura, sendo aprovada pela diretoria a liberação de uma vazão de 29 l/s a partir do dia 11 de fevereiro até
o dia 11 de março de 2021. E devido essa liberação foi simulado que o açude Lima Campos chegaria em 09 de março de 2021
com 6.343.475m³ que equivale a 9,6% e chegou com 12.020.599m³ que equivale a 18,11%. Alberto explicou que a demanda
atual até o dia 11 de março é 71 l/s captação pela adutora para o abastecimento humano da sede de Icó e distrito de Lima
Campos e 29 l/s vazão emergencial para piscicultura. Wyldevânio questionou se tem algum perigo do município de Icó ficar
sem água  para  o  abastecimento  humano  e  se  prejudica  esse  abastecimento  caso  tenha  essa  liberação  emergencial  para
piscicultura. Alberto Medeiros respondeu que não prejudica o abastecimento do Município de Icó porque a liberação de água
para piscicultura é pouca. O sr. Francisco Canindé Pereira de Sousa representante da ADICOL reforçou o pedido de liberação
dos  29  l/s  e  solicitou  que  acrescentasse  um  pouco  mais  podendo  chegar  a  100  l/s  para  atender  o  perímetro  irrigado.
Wyldevânio respondeu que fosse feito um ofício para encaminhar para  CSBH Salgado para a COGERH fazer o cálculo da
vazão solicitada para vê quanto o açude Lima Campos vai perder, e após isso levar pra uma próxima reunião Ordinária ou
Extraordinária do CSBH Salgado para ser apreciado pela plenária. O sr. Francisco Canindé falou que essa liberação de 100 l/s
seria só em caso de emergência e caso precise vai solicitar formalmente. Após discussões a plenária aprovou a vazão solicitada
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de 29 l/s até o dia 30 de junho de 2021 que é o período da quadra chuvosa para atendimento da psicultura, e o açude poderá
chegar com até 9.038.156m³ que equivale a 13,6%. Alberto Medeiros  agradeceu a participação de todos e parabenizou a
equipe pela mobilização desta reunião e informou que a COGERH está monitorando as águas da transposição do Rio São
Francisco desde Penaforte com medição de vazão e qualidade de água, informou que são onze pontos de medição de vazão na
Bacia do Salgado e no Jaguaribe e que chega água no Castanhão no final do dia de hoje ou até amanhã, e que a qualidade de
água é boa. Rafael Landim agradeceu a participação dos membros nesta reunião. Wyldevânio Vieira agradeceu a todos os
membros pela participação, a equipe da COGERH/Crato e encerrou a sessão e nós: Cícero Dias de Lima e Nayara de Souza
Ribeiro, lavramos a presente ata que após lida e aprovada será assinada por nós e todos os presentes abaixo relacionados:.
Cícero Dias de Lima _______________________________________________________
Nayara de Souza Ribeiro_________________________________________________
 Maria Naiara Ferreira de Lucena
Marcelo Gutierre Wuerzius
 José Francisco Rodrigues
Antônio Vidal da Silva;
 Maria Gabriel da Silva
 Felipe Martinazzo Regis de Albuquerque
 José Ventura Saraiva
Expedito Fernandes da Silva
André Ramos de Souza
 Maria Lúcia Ferreira Alves
José Marcílio dos Anjos Feitosa
 José Alves dos Santos Neto
Francisco Furtado Guedes
Francisco Canindé Pereira de Sousa
 Francisco José de Paula Filho
Francisco Edmar de Sousa Silva
 Cícera Aristides Pereira
 Antônio Laurentino da Silva
André Fiúza de Menezes
Luciana Gomes Monteiro
 José da Costa
Wyldevânio Vieira da Silva
João do Carmo Parnaíba
 Antônio Maria de Alexandria
Alan Robson Ricardo Alves
 José Ferreira Lima
Francisco Tomaz de Santana
 Renato Vidal de Queiroz
 Tânia Maria de Figueiredo Cardoso
Luciene Sousa Silva
 Maria Maiany Paiva Lima
 Valdésio Joaquim Dantas
Jimmy Kendal Barros Monteiro
 Francisco Wellton Vieira
 Cícero Izidio Cabral
 Cicero Roberto Marques Marcelino
 Kléber Correia de Souza
José Acácio de Morais Lima
 Luiz Amisterdan Alves de Oliveira
 Lara Vitória Terra Damaceno Freitas
Samuel Pereira de Sousa
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MINUTA  DA  ATA  DA  SEXAGÉSIMA  OITAVA  REUNIÃO
ORDINÁRIA DO COMITÊ DA SUB-BACIA HIDROGRÁFICA DO
RIO  SALGADO,  DE  FORMA  VIRTUAL,  VIA  PLATAFORMA
MICROSOFT TEAMS REALIZADA NO DIA DEZ DE MARÇO DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM.

Manoel Jorge Pinto da Franca
 Francisco Fernandes Ferreira
 Paulo Fernando Maier Souza.
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